NIEUWS UIT HET ZUIDEN VAN SERVIË
Een grappige uitleg, maar we hebben het helaas ook aan de lijve ondervonden. Ooit al eens gehoord van een Nato-mug? Als het beestje steekt krijg je een fameuze infectueuze zwelling en venijnige jeuk! Sommigen beweren dat de muggesoort onstaan is sinds de bombardementen met de laatste Balkanoorlog. Vandaar ook de bijnaam. 
We hadden jullie graag wat meer willen meedelen over de nieuwe projecten, maar door een samenloop van omstandigheden hebben we deze moeten uitstellen. 
· Project Voedselpakketten:  Reeds meer dan 3 weken zijn we zonder vervoer en wachten op onze nieuwe nummerplaten van Leskovac. Zonder auto en aanhanger kunnen we ons niet verplaatsen om de bestelde goederen op te halen en voedselpakketten te vervoeren die oa.zakken bloem van 25kg bevatten. 
· Project zaden:  Ook dit project kon niet opgestart worden zoals gepland. Het is de bedoeling om aan een aantal arme Roma gezinnen een samengestelde pakket groentenzaden te geven. Elk pakket bevat 15 verschillende soorten zaden en de mensen die een stukje land bewerken kunnen deze zaaien. Met de oogst van de groenten kan een gezin zichzelf zelfstandig voorzien van gezonde voeding; de gemiddelde opbrengst is voldoende voor een groot gezin. Het teveel aan geoogste groenten kunnen ze verkopen en op deze manier ontvangen ze inkomsten. Het verbouwen van groenten en daarmee het werken voor eigen inkomen verhoogt de eigenwaarde van de betrokkenen.
De Nederlandse leverancier, die goede kwaliteit/prijs zaden geeft, kan volgens de Servische normen het nodige certificaat niet afleveren en bijgevolg krijgen we die zaden niet ingevoerd.
Ondertussen is het seizoen al redelijk gevorderd om te zaaien en overwegen we, zo gauw we vervoer hebben, om lokaal plantjes aan te kopen en die onder de begunstigden te verdelen.

In de loop van maart en april organiseerde onze Thuisfrontgroep een wafeltjesverkoop tvv. de situatie van het gezin enigszins toegelicht in onze vorige nieuwsbrief. Het betreft de mensen die in de kelderverdieping leven. Met de mooie opbrengst van de wafels kunnen we bijdragen aan de ruwbouw van een klein huisje. Dankzij een lieve verzending vanuit België konden we voorzien in een tweedehands inhalator voor de 8mdn.oude baby die constant last heeft van bronchitis door de zeer ongezonde levensomstandigheden. Begin mei werd de vader opgenomen in het ziekenhuis wegens zware rugproblemen wat betekent dat het gezin met nog minder inkomen moest rond komen en daarom hebben het gezin bijgestaan met voedsel en andere huishoudbenodigdheden.

Onlangs troffen we in een Roma wijk een vrouwtje aan die in het vervallen hokje woont. Er staat alleen nog een oude zetel die als bed dient en een tafeltje, meer bezit zij niet meer. Vijftien geleden overleed haar man en ze bleef als jonge weduwe achter met 2 kinderen. Zij heeft het op een bepaald ogenblik opgegeven, kon het leven niet meer aan. Iets is letterlijk geknakt in haar hoofd en sindsdien leeft zij alleen. Omdat zij geen geld meer kan beheren ontvangt een broer haar sociale bijdrage.  Hij zou voor haar wat zorgen. Haar kinderen leven niet meer in dezelfde stad. We zagen buren haar brood toesmijten als aan een hond. Ze is heel verward en trekt meer dan eens haar kleren uit. Wij waren heel erg aangedaan bij het zien van haar situatie en eigenlijk hoort deze vrouw voor de juiste zorgen in een instelling, maar er is niemand die een aanvraag indient.

Afgelopen maanden is er stapvoets een kleine stapelplaats voor het humanitaire werk gebouwd. Deze zal dienen om hulpgoederen te stockeren en te verpakken voor uitdeling. Belangrijk is dat bij het aankopen of ontvangen van goederen deze droog kunnen gestapeld worden en daarna gesorteerd om pakketten te maken. Deze ruimte bevindt zich om veiligheids- en praktische redenen bij onze verblijfplaats. 

Regelmatig krijgen we verzoeken voor dringende hulp, zowel voor doktersbezoek als medicijnen, levensonderhoud als algemene sociale hulp. In het magazine Inzicht kan je hierover meer uitgebreid lezen.
Dank jullie van harte voor elke steun, jullie maken onze bediening mogelijk!
Dank om te bidden voor elke situatie, persoon of gezin, voor ons.

Louis en Anne-Marie



